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KÄYTÄNTÖÄ: Uusia alkuja ja juhlan hetkiä
Vuodelle 2026 suunnitellaan useita konkreettisia
juhlia ja yhteisöllisiä hetkiä:

Kattiloiden elämäntyön lähetysjuhla
(todennäköisesti maaliskuuss 2026)
Seurakuntapäivä kaikenikäisille (toteu-tunee
toukokuussa)
“Tuparit” uusissa väistötiloissa
Kymppisynttärit syksyllä 10-vuotiaille
Alkuvuodesta siunataan kaikki vuonna 2025
syntyneet lapset

Lisäksi jatketaan Alfa-kurssien, kasteiden ja uusien
jäsenten juhlistamista – kukin hetki nähdään
osana suurempaa juhlan rytmiä, jossa Jumalan työ
saa tulla näkyväksi.

PAINOPISTE: Juhlat tarvitsevat tilaa
Vuoden läpileikkaavana teemana on ajatus: “Juhlat
tarvitsevat tilaa.” Se viittaa paitsi hengelliseen ja
yhteisölliseen tilaan myös käytännölliseen
todellisuuteen: seurakunta tarvitsee uudet
väistötilat mahdollisimman pian.

Tilakysymys on osa seurakunnan isompaa murros-
vaihetta. Voisiko tulevassa väistötilassa toteutua jo
osittainen ns. “kolmannen tilan”* periaatteita, josta
olemme unelmoineet pysyvien tilojen suhteen.

*Kolmannessa tilassa yhdistyy monta todellisuutta.
Se on kodin ja työn/opiskelupaikan välillä oleva tila –
paikka jossa jokainen saa olla oma itsensä. Samalla
se on ympäristö, joka tarjoaa mahdollisuuden
henkilökohtaiselle kasvulle ja itseilmaisulle. Kolmas
tila rohkaisee, ruokkii sekä vaalii luovuutta, koska se
kutsuu ja vetää erilaisia ihmisiä puoleensa –
ystävystymään ja luomaan uutta.

Juhlat – “Anna ilon kasvaa” kutsuu seurakun-
taa elämään todeksi iloa, kiitollisuutta ja
yhteyttä – myös muutoksen keskellä.

RYTMI &
PAINOPISTE 

Opetussuunnitelmassa 2026 mm.:
VT: Suuret profeetat, Psalmit ja Pentateukki

UT: Evankeliumit + Apostolien teot + Filippiläis- ja
Kolossalaiskirje 



Teemu Sormunen
Seurakunnanjohtaja

(100%)

Minna Koivukoski
Seurakuntatyöntekijä

(80%)

Tatu Koivukoski
Nuorisotyönjohtaja

(70%)

Iina-Sofia Lautkoski
Lapsityöntekijä

(20% vanhempain-
vapaan ajan)

Henkilökunta vuonna 2026Syy vanhimmiston ehdotukselle
Näemme uusien väistötilojen vuokraamisen  
strategisesti tärkeänä ja esimerkiksi lasten tur-
vallisuutta lisäävää turvallisuutta lisäävänä valin-
tana.

Yksistään syksyn 2025 aikana Olohuoneen las-
tenohjelmiin osallistuvien lasten määrä on tup-
laantunut ja siksi tilatarve lasten osalta on huu-
tava. Samalla tilatarve on ilmeinen myös “aikuis-
ten” puolella. Olemme saavuttaneet se henkilö-
määrärajan, mitä Olohuoneen sunnuntaiko-
koontumisiin on mahdollista osallistua.

Kasvanut tilatarve tarkoittaa väistämättä toimi-
tilakulujen kasvua ja jostain on säästettävä. Pie-
nentämällä henkilökuntaa kolmesta, 2,7 työnte-
kijään, säästämme vuositasolla henkilöstökuluis-
sa noin 11 000 euroa. Tapahtuma säästö on tar-
koitus ohjata  tilakustannuksiin.

Etsinnässä on sellainen väistötila, mikä mahdol-
listaisi ns. kerran kuukaudessa järjestettävien
Kåren-sunnuntaiden pudottamisen pois. Kåre-
nilla järjestettävät jumalanpalvelukset on raken-
tamisen puolesta raskaita ja rakentamiseen liit-
tyvä tarve on näkynyt myös tämänhetkisessä
henkilökuntaratkaisussa.

HENKILÖKUNTA
Marraskuussa 2024 teimme seurakunnan syys-
kokouksessa päätöksen Tatu ja Minna Koivu-
kosken palkkaamisesta seurakuntamme työyh-
teyteen ajatuksella, että elokuusta 2025 seura-
kuntamme palkattu henkilökunta kattaisi kol-
me henkilötyövuotta. Vanhimmisto ehdottaa,
että tammikuusta 2026 alkaen henkilökunnan
koko olisi 2,7 henkilötyövuotta.

Henkilöstökulut vuonna 2026:
128 479€



Seurakunnan henkilökunta ja vanhimmisto ovat
tutustuneet muutamiin potentiaalisiin kohtei-
siin. Vanhimmistolla ei kuitenkaan ole vielä esit-
tää kokoukselle yhtä selkeää vaihtoehtoa, minkä
vuoksi se ehdottaa syyskokoukselle talousar-
viota, jossa on budjetoitu nykyiset toimitilakulut
(kirkkorakennuksen kiinteistövero sekä Olohuo-
neen ja Kårenin vuokrat). Vanhimmisto esittää,
että ylimääräinen seurakunnankokous tekisi
päätöksen erillisestä lisäbudjetista ja siihen liit-
tyvästä tilan vuokraamisesta heti, kun sopiva
kohde seurakunnan toiminnan tarpeisiin löytyy.
Samalla tämä ehdotus antaa seurakunnalle ai-
kaa arvioida, haluaako se sitoutua ratkaisuun,
joka tarkoittaisi vähintään 20 000 euron lisäkus-
tannusta vuositasolla.

Tutustumiskäynnit ovat tarkentaneet ymmärrys-
tämme siitä, millaiset tilat seurakunta tarvitsisi
— pitäen kuitenkin mielessä, että väistötiloissa
joudumme väistämättä tekemään kompromis-
seja. Tiedämme kuitenkin, että tilan tulee mah-
dollistaa seurakunnan kokoontumisten kasvu
vähintään 150 osallistujaan. Lisäksi tarvitsemme
kaksi huonetta lasten sunnuntaiohjelmaa var-
ten, tilaa seurusteluun ja lippukunnan partioryh-
mien käyttöön, esteettömyyden sekä mahdol-
lisuuden yhtäaikaisiin toimintoihin.

Vaikka Tuureporinkatu 10 sisältyy kaupungin
kaavoitusohjelmaan vuodesta 2026 alkaen, kiin-
teistökauppa on todennäköisesti ajankohtainen
vasta vuonna 2027. Kaavamuutoksen hakemi-
seen on mitä ilmeisimmin liittymässä myös kol-
mas kiinteistöyhtiö Tuureporinkadulta, mikä
saattaa pidentää prosessia hieman – mutta tuo
samalla taloudellista hyötyä, kun kaavamuutos
aikanaan astuu voimaan.

TOIMITILAT
Minkälaista väistötilaa etsimme ja kuinka
pitkäksi aikaa? Millä aikataululla uusiin
väistötiloihin olisi tarkoitus siirtyä? Mitä
tapahtuu vuoden aikana 2026
Tuureporinkadulla? 

Toimitilakulut vuonna 2026:
52 226€ + ?



Lähetystyöstä
Seurakuntamme lähetystyö on vuosikymmenien ajan keskittynyt raamatunkäännöstyöhön. Syksyllä
2025 valmistui painotuotteena tengirin kielinen Uuden testamentin ja Psalmien käännös. Samalla
projektista vastanneet “Kattilat” siirtyivät työuransa viimeiseen vaiheeseen. Vuoden 2026 aikana
käännöstyö saadaan kaikilta osin päätökseen. Jatkamme hankkeen taloudellista tukemista sen
loppuun saakka, mutta tuen tarve pienenee, kun “Matti Kattila” jää eläkkeelle 1.4.2026.

Emme kuitenkaan halua tässä vaiheessa pienentää seurakunnan lähetyskannatusta. Tämä avaa
mahdollisuuden suunnata tukea uusiin lähetystyön kohteisiin. Keskusteluja on jo käyty
tavoittamattomien kansanryhmien parissa tehtävästä työstä Etelä-Aasiassa ja Itä-Afrikassa.
Yhteistyössä Vapaakirkon lähetystoimiston kanssa olemme olleet yhteydessä Etelä-Aasiassa
työskenteleviin Zidbeckeihin sekä Itä-Afrikkaan vuoden 2026 aikana lähteviin Jaloihin.

Uusien lähetyskohteiden tukeminen voisi alkaa huhtikuussa 2026. Vanhimmisto valmistelee asiasta
esityksen, josta seurakunta päättää alkuvuoden aikana.

LÄHETYS,
TOIMINNOT &
HALLINTO
Murrosvaihe on osa sukupolvenvaihdosta,
joka näkyy monella saralla seurakunnan
elämässä – myös lähetystyössä. Toimintojen ja
hallinnon osalta vanhimmisto selvittää
mahdollisia säästötoimenpiteitä.

Lähetystyö vuonna 2026:
26 760€

Toiminnot ja hallinto 2026:
53 286€

Hallinnosta ja toiminnoista
Vuoden 2026 aikana hallintoon ja toimintoihin on
tulossa joitakin muutoksia. Toimintojen osalta
merkittävin muutos on säännöllisen nuorisotyön
käynnistyminen vuoden aikana. Tästä vastaa
nuorisotyönjohtajaksi palkattu Tatu Koivukoski.

Hallinnon puolella vanhimmisto pyrkii etsimään
säästökohteita muun muassa vakuutuksista ja
työterveyden kuluista. Hallintokuluissa eivät näy
SVK:n kotimaan työn maksut. Taloustilanteen
tiukkuuden vuoksi emme ole väistötilojen aikana
maksaneet näitä maksuja, lukuun ottamatta
henkilömaksua. Henkilömaksuun liittyen
järjestämme jälleen touko–kesäkuussa ns.
henkilömaksukeräyksen.



Henkilöstökulut
48.4%

Toimitilat
19.7%

Toiminnot & hallinto
19.6%

Lähetystyö
10.1%

SVK-kotimaa: 5945€
2.2%

128 479€

52 226€

26 760€

53 286€

TOIMINNAN
KULUT -266 969€

TOIMINNAN
TUOTTO +253 181€

TULOS -13 515€

TALOUS-
ARVIO
Vuoden 2026 talousarvio on rakennettu suhteu-
tettuna vuoden 2025  touko-syyskuun tuloslas-
kelmaan. Tuloihin on laskettu vuodelle 2026 vii-
den prosentin kasvu nykyisestä. 



Sunnuntait
Vuonna 2026 jatkamme sunnuntai-kokoontumisia Olohuoneella ja Kårenilla siihen asti, että löydämme
uudet tilat. Etsimme rukoillen tiloja, jotka mahdollistaisivat toimimisen yhdessä paikassa ja jossa olisi
isompi tila jumalanpalveluksia varten sekä muita sopivia tiloja esim. lasten toimintaa varten.

Jumalanpalvelukset ja yhteiset kokoontumiset ovat seurakunnan ytimessä ja niiden tarkoitus on koota
ihmiset yhteen ylistämään Jumalaa, varustaa ihmisiä elämää varten sekä mahdollistaa seurakunnan
jäsenten välistä yhteyttä.

Vastuuhenkilöt: Minna Koivukoski (järjestelyt) ja Teemu Sormunen (opetus) 

Musiikki ja ylistys
Musiikilla on tärkeä rooli yhteisissä kokoontumisissamme ja seurakunnan elämässä yleisesti.
Jumalanpalveluksissa saamme musiikin avulla ylistää ja kohdata Jumalaa. Muusikoista koostuva tiimi
rakentuu vuoden 2026 aikana.

Vastuuhenkilö: Minna Koivukoski

Rukous- ja ylistysillat
Rukous- ja ylistysillat ovat tärkeä paikka, jossa voimme yhdessä rukoilla seurakuntamme,
kaupunkimme ja muiden esille nousevien asioiden puolesta sekä kääntää katseemme Jumalaan
ylistyksen kautta. Rukous ja ylistys ovat meille seurakuntana ja yksilöinä elinehtoja. 

Vastuuhenkilö: Minna Koivukoski

Nuorisotyö
Tulemme aloittamaan kaikille nuorille avoimen nuorisotyön vuoden aikana. Jotta työ voi alkaa,
tarvitaan suunnittelua ja tiimin rakentamista, mitä teemme kevään.

Vastuuhenkilö: Tatu Koivukoski

Naistentyö
Äitien aamukahvit jatkuvat maanantai-aamuisin klo 10 ja Sisterhood-illat jatkuvat kevät- ja
syyskaudella.

Lapset ja perheet
3–12-vuotiaille suunnatut lastenohjelmat järjestetään sunnuntaisin jumalanpalvelusten ja
Yhteisösunnuntaiden yhteydessä. Lasten (7–10 v) ja varhaisnuorten (10–13 v) pienryhmät kokoontuvat
vuoroviikoin torstai-iltaisin. Lisäksi Kymppisynttärit järjestetään kaikille vuonna 2016 syntyneille
syyskauden lopussa.

Leiritoiminta jatkuu kevätkauden alussa talvileirillä 30.1.–1.2.2026 Sauvossa Ahtelan leirikeskuksessa.
Kesäleiri järjestetään kesäkuussa.

Koko seurakuntaperheelle suunnatut Perhesunnuntait jatkuvat kevät- ja syyskaudella. Vanhempainilta
tullaan pitämään kevätkaudella

Vastuuhenkilöt: Iina Lautkoski sekä Tatu ja Minna Koivukoski

TOIMINNOT



Vapaaehtoistoiminta
Uusien vapaaehtoistiimien rakentaminen ja kehittäminen jatkuu vuoden 2026 aikana. Vapaaehtoiset
palvelevat seurakunnan kaikissa yhteisissä toiminnoissa, kuten jumalanpalveluksissa. Haluamme
varmistaa, että jokainen vapaaehtoinen kokee työnsä arvostetuksi ja löytää oman paikkansa
seurakunnan keskellä.

Kutsutut-illat kokoavat kaikki palvelutiimit yhteen jakamaan kuulumisia ja varustautumaan tehtäviinsä.
Illat järjestetään kaksi kertaa keväällä ja kaksi kertaa syksyllä. Lisäksi vapaaehtoisille pidetään
kiitosjuhlat kevät- ja syyskauden päätteeksi.

Vastuuhenkilö: Henkilökunta

Yhteyspiiri
Yhteyspiiri kokoontuu vuoden aikana kuukauden 1., 3. (ja tarvittaessa 5.) tiistaina klo 13.00.
Toimintaan sisältyvät tiistaikokoontumisten lisäksi noin kerran vuodessa järjestettävä virkistysretki
sekä tarpeen mukaan ajankohtaiset tietoiskut vanhuksia kiinnostavista teemoista.

Vastuuhenkilöt: Jopi Pietiläinen ja Teemu Sormunen

Partio
Turun Versot -lippukunnan toimintasuunnitelma on kokonaisuudessaan luettavissa lippukunnan
omasta toimintasuunnitelmasta. Lippukunnalla ei tällä hetkellä ole valittua lippukunnanjohtajaa.

Vankilatyö
Teemme vankilatyötä mm. Kylmäkosken ja Vanajan vankiloissa. Vankilatyöstä vastaa ja sitä
käytännössä tekee Hanna Nordell, joka toimii myös ViaDia ry:n kansallisena vankilatyön
yhdyshenkilönä.

Ikääntyneet
Ikääntyneiden ja merkittävästi eläkeiän ylittäneiden parissa tehtävään työhön kuuluu muun muassa
vanhusten luona vierailuja, sekä ehtoollisen toimittamista niille, jotka eivät pääse osallistumaan
seurakunnan tilaisuuksiin.

Vastuuhenkilö: Teemu Sormunen

Pienryhmät
Pienryhmätoiminta tarvitsee vuoden 2026 aikana selkeän uuden alun. Tavoitteena on muodostaa
tiimi, joka vastaa pienryhmätoiminnan koordinoinnista, tukemisesta ja kehittämisestä. Tämä uusi tiimi
tulee huolehtimaan ryhmien käynnistämisestä, johtajien tukemisesta sekä pienryhmätoiminnan
kokonaisuuden linjaamisesta.

Pienryhmien johtajat kokoontuvat jatkossa osana Kutsutut-iltoja jakamaan kuulumisia ja
vahvistamaan yhteistyötä. Tiedonkulusta huolehditaan Kutsutut-iltojen ja Hopen sunnuntaiden lisäksi
johtajien WhatsApp-ryhmän kautta. Vuoden 2026 aikana käymme prosessia siitä, millaiseksi Hopen
pienryhmätoiminta muotoutuu ja mikä on sen rooli seurakunnan elämässä.

Vastuuhenkilö: Henkilökunta

TOIMINNOT



Yhteistyö
Turku Missio ry:n jäseninä olemme osa Turun alueen yhteiskristillistä rukous- ja
evankeliointoimintaa.
Olemme koollekutsujana kuukausittain kokoontuvalle alueemme vapaiden suuntien seurakuntien
pastoreiden ja johtajien rukousaamiaiselle.
Olemme osa Turun arkkihiippakunnan koolle kutsuman eri uskontokuntien edustajien ryhmää,
jonka tarkoituksena on edistää ystävyyttä, ymmärrystä ja luottamusta uskontojen välille.
Olemme osa Suomen Vapaakirkon kansallista ja alueellista toimintaa.
Olemme osa kansainvälistä Alfa-liikettä.
Olemme osa Suomen New Wine –verkostoa
Olemme osa Turun seudun vapaiden suuntien seurakuntien lapsityöverkostossa.

TOIMINNOT

USKOL-
L ISUUS

Hengen hedelmä 2026


